
Inflacija ubrzava – mi čekamo!

Autor Guste Santini
Srijeda, 15 Lipanj 2022 20:06

Prvi dio naslova je danas objavio DSZ - prema podacima od siječnja stopa inflacije se
udvostručila. Drugi dio naslova nam je danas, što ponavlja više dana, kazao naš premijer
Andrej Plenković. Osobno mi nije jasno što ili koga čekamo? Najgore je što nam je premijer
Andrej Plenković kazao da ćemo još čekati.      

  

Valja kazati kako prisutna inflacija nagovještava učinke monetarne i kreditne politike ECB. To je
vrlo važno shvatiti i razumjeti kako bi to kazao naš premijer Andrej Plenković. Inflacija dolazi iz
okružja, monetarna i kreditna politika će nam odlaziti iz ECB. Ništa od toga se neće događati
u Hrvatskoj, s jedne strane, i, s druge strane, teško je vjerovati da će ECB posebno
uvažavati potrebe hrvatskog gospodarstva i društva. 

  

To je razlog, i to ozbiljan, zašto katastrofičari, kao što je to autor ovih redaka, uporno i uzaludno
traže potrebne reforme kako bi se smanjila cijena neprihvatljivo skupe i neučinkovite države da
bi se zadržala proaktivna socijalna politika. To je od presudnog značaja kako bi se stvorile
pretpostavke zaustavljanja negativnih tendencija i to ne samo u gospodarstvu već u društvu.

  

Vlada je nemoćna. Bila bi nemoćna, istine radi, bilo koja druga vlada. Međutim, razlika između
ove i drugih vlada je u tvrdnji Andreja Plenkovića koji nam govori kako vodi optimalnu i
sveobuhvatnu politiku. Što je previše – previše je. Ekonomska politika je zapravo neprihvatljiva i
zapravo štetna. Zašto rezultati nisu lošiji možemo zahvaliti jedino i samo obilnoj pomoći iz
Bruxellesa. Međutim, profesionalnim ekonomistima Bruxelles neće niti može zamagliti tragičnu
ekonomsku politiku vlade Andreja Plenkovića.

  

Sva tragedija bi se mogla dogoditi već ovog ljeta ako podbaci turistička devizna žetva. Postoje
brojni razlozi zašto bi mogla turistička žetva podbaciti.
Jedan od razloga je prisutan tragičan rat u Europi. To je ozbiljan problem koji će skupo koštati
Hrvatsku. Mi o tome šutimo. Hrvatska naprosto nije pripremljena za moguće rizike koje će rat
iznjedriti. Nikako mi se ne sviđaju dojave kako je podstavljena bomba. Potpuno je nevažno, za
našu priču, da li je bomba stvarno postavljena. 
Turisti koji dolaze na odmor traže sigurne destinacije.
Kako se sezona bliži tako bi se mogle lažne dojave umnožiti. 
Ne daj Bože da se nađe podmetnuta bomba.
To bi bilo ozbiljno upozorenje. Hrvatska javna sredstva priopćavanja, ma koliko obožavali
Andreja Plenkovića, to neće smjeti prešutjeti. Tako prijetnje iz Rusije i drugih ne baš prijateljskih
zemalja valja shvatiti vrlo ozbiljno.

 1 / 2



Inflacija ubrzava – mi čekamo!

Autor Guste Santini
Srijeda, 15 Lipanj 2022 20:06

  

Nije samo rat ozbiljna ugroza turističkoj žetvi. Prisutna inflacija je također velika opasnost za
ovogodišnju turističku berbu deviza. Osiromašen narod želi što prije namaknuti izgubljena
sredstva prethodnih godina zbog koronavirusa. Ima mjesta tvrdnji kako naš balkanski
mentalitet ima sjajnu šansu da visokim cijenama smanji atraktivnost Hrvatske kao
atraktivne turističke destinacije.  O tome sam
neki dan pisao na ovim stranicama. Taj balkanski mentalitet je velika opasnost. Već nam
inozemni turisti prigovaraju neprihvatljivo kretanje cijena. O tome se u javnom prostoru šuti, iako
bi se moralo ukazati balkancima kako je to kriva politika. 
Inozemni turisti su odgovorni ljudi prema svojim obiteljima i svojim zemljama. 
Oni će platiti traženu cijenu ali će zapamtiti kako su bili opljačkani putem nerazumno visokih
cijena. 
Odista je teško shvatiti i razumjeti, kako bi to kazao naš premijer Andrej Plenković, da su
naše cijene više od francuskih ili talijanskih cijena.
U slučaju Francuske turističke destinacije su svega nekoliko stotina kilometra udaljenije od naše
obale. U slučaju Italije ni toliko. U spomenutim zemljama cijene bi morale biti veće od naših
cijena. To je u ekonomiji poznato kako zakon pariteta kupovne snage novca. Sve nam govori da
bi naše cijene morale biti niže. Ipak, život kreira svoja rješenja i naše su cijene nerazumno veće.

  

Sve nam se opravdava tržišnim silnicama. Međutim, postoje rješenja, kao što je to porez
na extra dobit, koja mogu i trebaju smanjiti apetite balkanske poslovne kombinacije. 

  

Inflacija je problem. To je veliki problem za koji nemamo lijeka. To je problem o kojem nije
razmišljala vlada Andreja Plenkovića. Ako kažete kako vlada Andreja Plenkovića nije razmišljala
o mnogim važnim i odlučnim izazovima - u pravu ste. Vlada Andreja Plenkovića svojom
politikom ozbiljno ugrožava sam opstanak Lijepe Naše. To izvršna vlast mora shvatiti i razumjeti
upravo onako kako to kaže premijer Andrej Plenković. Prisutna politička retorika je opasna jer
prikriva pravo stanje u hrvatskom društvu. Na ovim sam stranicama jasno kazao kako će u
Splitu doći do prijevremenih izbora. I to se je dogodilo. Ono što nisam predvidio je
kompromitacija politike kako takve. To nije put u bolje sutra. To je put u pakao. Pobijediti HDZ-u
u Hrvatskoj u ovim i ovakvim uvjetima je očekivana; međutim, pobjeda može biti prokletstvo za
hrvatske građane. Tu nikakva politička retorika nije niti može biti dobrodošla.

  

Konačno valja jasno kazati kako su hrvatski građani ostavljeni na milost i nemilost ovoj brutalnoj
inflaciji. Jedino što mogu učiniti je – „u se i u svoje kljuse“.
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